

Изпълнение на строително - монтажни работи за обект: Външно топлозахранване и абонатна станция на жилищни сгради в ... (продължава в раздел

И.Н.: 97097033

Приложени файлове:

- Описание. Критерии за подбор. Методика.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект на договор.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T380231-Експорт-20240513.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Инвестиционен проект.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	13.05.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45231000 45231100
Краен срок	27.05.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ ЕАД
Прогнозна стойност	120 554,24 BGN	Прогнозна стойност EUR	61 639,35 EUR

Описание В обхвата на обществената поръчка са включени дейности по изпълнение на строително-монтажните работи (СМР), които се извършват в съответствие с част трета Строителство от Закон за устройство на територията (ЗУТ). Обектът на СМР: Външно топлозахранване и абонатна станция на жилищни сгради в УПИ I-867 и УПИ XIV-867, кв. 12г, м. Суха река - запад , район Подуяне , гр. София“; е трета категория строеж, съгласно чл. 137, ал. 1, т. 3 от ЗУТ. Строежът попада в трета група, съгласно Правилника за реда за вписване и водене на Централния професионален регистър на строителя. Обстоятелствата, свързани със започване, изпълнение и приемане на СМР, и въвеждане на обекта в експлоатация се удостоверяват със съставяне и подписване от участниците на съответните актове и протоколи съобразно Наредба № 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството. Техническото изпълнение на строителството трябва да бъде изпълнено в съответствие с изискванията на приложимата нормативна уредба, в т. ч. ЗУТ и подзаконовите нормативни актове към него; техническите спецификации на вложените в строежа строителни продукти, материали и оборудване и минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на СМР. Подробна информация относно изискванията към изпълнение на обществената поръчка се съдържат в Техническата спецификация, приложена към преписката на обществената поръчка. Видовете строително-монтажни работи, които подлежат на изпълнение, и техните количества са описани в приложената за остойностяване Количествена сметка по Образец и Инвестиционен проект. В чертежите, част от Инвестиционния проект, се съдържа допълнителна информация за спецификата на конкретния Обект. В обхвата на обществената поръчка са включени дейности по изпълнение на строително-монтажните работи (СМР), които се извършват в съответствие с част трета Строителство от Закон за устройство на територията (ЗУТ). ПРИКАЧЕНИ ФАЙЛОВЕ
